

朝鲜的美术神童

金进理（今年 7 岁）被称为美术神童，他是平壤市万景台区万景台小学一年级学生。

他从幼儿园时期起画画儿。2022 年 7 月，在中国举行的第八届亚洲儿童绘画展上展出彩色铅笔画《幸福的彩车》并得到优秀奖。

今年 1 月 1 日，金正恩国务委员长来到万景台学生少年宫的时候，金进理和若干学生在他面前绘画竹子，让他高兴不已。



万景台学生少年宫美术小组员金进理



获奖证书

Certificate of Award

优秀奖

Excellent Prize

本奖项授予

This award is presented to

金进理

参加第八届亚洲儿童绘画展活动

For the 8th Asian Children's Art Exhibition

特发此证 以兹鼓励

We hereby present the certificate as an encouragement

辽宁省人民对外友好协会
Liaoning Provincial People's Association For
Friendship with Foreign Countries

2022年7月
July 2022

金进理在第八届亚洲儿童绘画展上获得的奖状



金进理在有资历的指导教师的辅导下练习画法。